

1. POPIS SPOLOČNOSTI

BGP Products (ďalej len spoločnosť) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 05.09.2014. Dňa 15.10.2014 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I, oddiel Sro, vložka 100824/B, s identifikačným číslom 47921048. Spoločnosť sídli na adrese Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, Slovenská republika.

Hlavným predmetom činnosti je:

1. reklamná a sprostredkovateľská činnosť, prieskum trhu a marketingová činnosť,
2. veľkodistribúcia liekov,
3. administratívne, počítačové služby, služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov a vedenie účtovníctva,
4. kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod),
5. kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod).

Informácie o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	55	57
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, z toho:	57	59
počet vedúcich zamestnancov	2	2

Informácie o štruktúre spoločníkov

Spoločník, akcionár k 31.12.2017	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
BGP Products S.à.r.l.	8 414 560 EUR	100%	100%	0%

Spoločník, akcionár do dňa zmeny v štruktúre spoločníkov, akcionárov	Dátum zmeny	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
		absolútne	v %		
Abbott Laboratories s.r.o.	11.2.2015	8 414 560 EUR	100%	100%	0%

Dňa 11. februára 2015 spoločnosť Abbott Laboratories Slovakia s.r.o. previedla 100% obchodného podielu v spoločnosti BGP Products s. r. o. na spoločnosť BGP Products S.à.r.l..

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2017

Orgán	Funkcia	Meno
Štatutárny orgán	Konateľ	Ivan Kraszkó
	Konateľ	Jozef Belčík
Výkonné vedenie	Head of Finance	Olga Krautová
	Head of Sales	Anna Puchá
	Head of Trade	Maroš Vaňo

Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť je súčasťou skupiny Mylan. Ultimátnym vlastníkom je spoločnosť MYLAN N.V., s registrovaným sídlom v Amsterdame, Holandsko, riadená z Building 4, Trident Place, Mosquito Way, AL10 9UL Hattfield, Veľká Británia.

Materská účtovná jednotka, BGP Products S.à.r.l. so sídlom Boulevard d'Avranches 32-36 L-1160 Luxemburg, Luxemburské veľkovoľvodstvo, je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú zvierku podľa § 22 ods. 8 zákona o účtovníctve.

Konsolidovanú účtovnú zvierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje MYLAN N.V. a táto účtovná zvierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti resp. na webovej stránke spoločnosti.

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou.

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná závierka bola zostavená za obdobie od 01.01.2017 do 31.12.2017 podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a postupov účtovania pre podnikateľov. Je zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti ako riadna účtovná závierka.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2016 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 11. decembra 2017.

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2016 a 2017 sú nasledovné:

a) **Dlhodobý nehmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Odpisovanie

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Aktivované náklady na vývoj	-	-	-
Softvér	4-5 rokov	20-25%	lineárna
Oceniteľné práva	-	-	-
Goodwill	6 rokov	16.67%	lineárna
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	-	-	-

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

b) **Dlhodobý hmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reálnou hodnotou a účtuje sa v prospech účtu ostatných kapitálových fondov.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku predstavuje rozdiel medzi ocenením podniku (alebo jeho časti) nadobudnutého hlavne kúpou alebo vkladom alebo ocenením majetku a záväzkov v rámci zmien spoločnosti, s výnimkou zmeny právnej formy, a súhrnným ocenením jednotlivých položiek majetku v účtovníctve predávajúcej, zakladajúcej alebo zanikajúcej účtovnej jednotky znížený o prevzaté záväzky.

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Stavby	40 rokov	2.50%	lineárna
Stroje, prístroje a zariadenia	4-5 rokov	20-25%	lineárna
Dopravné prostriedky	4 roky	25%	lineárna
Inventár	1-10 rokov	10-92%	lineárna
Iný dlhodobý hmotný majetok	3-5 rokov	20-33,33%	lineárna

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

c) Finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere určené na obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné realizovateľné cenné papiere.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti.

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na verejnom trhu s cieľom dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom horizonte. Cenné papiere držané do doby splatnosti sú cenné papiere, ktoré majú stanovenú splatnosť a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby splatnosti. Cenné papiere a podiely realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na obchodovanie, cenným papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom:

- cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena reálnej hodnoty sa účtuje do nákladov alebo výnosov
- cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti metódou vlastného imania, zmena hodnoty sa účtuje na účty vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov /obstarávacou cenou zníženou o opravnú položku
- cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu a menovitou hodnotou. Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov alebo výnosov

Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, prípadne hodnotu zistenú oceňovacím modelom alebo posudkom znalca.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

d) Zásoby

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy "first in, first out" (FIFO - prvá cena pre ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob), s použitím pevných cien a oceňovacích rozdielov /váženým aritmetickým priemerom. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka.

e) Pohľadávky

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania reálnou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami.

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g) Závázky

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa vykazujú taktiež hodnoty zistené pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

h) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo termínu plnenia.

i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

j) Vlastné imanie

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia, kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vyказuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného/krajského súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vyказuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vyказujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi, a pod.

Realizovaný nepeňažný vklad do základného imania, tvoriaci samostatnú organizačnú zložku bol ocenený reálnou hodnotou v zmysle § 25 ods. 1 písm. e) zákona o účtovníctve 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov.

k) Transakcie v cudzích menách

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vyказujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

l) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

m) Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

n) Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

4. **DLHODOBÝ MAJETOK**4.1 **Dlhodobý nehmotný majetok**

Dlhodobý nehmotný majetok	2017							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceneniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	8 286	0	1 577 451	0	0	0	1 585 737
Prírastky	0	9 600	0	0	0	0	0	9 600
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	17 886	0	1 577 451	0	0	0	1 595 337
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	3 798	0	525 818	0	0	0	529 616
Prírastky	0	2 271	0	262 908	0	0	0	265 179
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	6 069	0	788 726	0	0	0	794 795
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	4 488	0	1 051 633	0	0	0	1 056 121
Stav na konci účtovného obdobia	0	11 817	0	788 725	0	0	0	800 542
2016								
Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady	Softvér	Oceneniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky	Spolu
	Prvotné ocenenie							
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	8 286	0	1 577 451	0	0	0	1 585 737
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	8 286	0	1 577 451	0	0	0	1 585 737
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	1 727	0	262 909	0	0	0	264 636
Prírastky	0	2 071	0	262 909	0	0	0	264 980
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	3 798	0	525 818	0	0	0	529 616
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	6 559	0	1 314 542	0	0	0	1 321 101
Stav na konci účtovného obdobia	0	4 488	0	1 051 633	0	0	0	1 056 121

Goodwill

Realizovaný nepeňažný vklad do základného imania, tvoriaci samostatnú organizačnú zložku, bol ocenený reálnou hodnotou v zmysle § 25 ods. 1 písm. e) zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov. Na základe znaleckého posudku bola všeobecná hodnota prevádzanej časti podniku ku dňu ohodnotenia - 31.10.2014 - stanovená vo výške 8 409 560 Eur.

K 1.1.2015 materská spoločnosť Abbott Laboratories Slovakia s.r.o. realizovala nepeňažný vklad vo výške 6 832 109 Eur pozostávajúci z nasledujúcich častí:

Majetok:	Hodnota v Eur
Samostatne hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	39 898
Drobný majetok	42 144
Zásoby (tovar)	2 018 166
Dlhodobé pohľadávky	142 869
Krátkodobé pohľadávky	5 708 922
Náklady budúcich období	18 592
Spolu:	7 970 590

Závazky:	Hodnota v Eur
Rezervy	713 071
Dlhodobé záväzky	6 324
Krátkodobé záväzky	419 085
Spolu:	1 138 481

Rozdiel medzi hodnotou podniku uznanou pre účely vkladu a prevedenými zložkami majetku a záväzkov, vo výške 1 577 451 Eur, bol zahrnutý do dlhodobého nehmotného majetku. Spoločnosť sa rozhodla odpisovať goodwill rovnomerne počas nasledujúcich 6 rokov.

4.2 Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok	2017								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	10 966	168 599	0	0	0	0	0	179 565
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	10 966	168 599	0	0	0	0	0	179 565
Oprávky									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	0	106 368	0	0	0	0	0	106 368
Prírastky	0	2 193	19 044	0	0	0	0	0	21 237
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	2 193	125 412	0	0	0	0	0	127 605
Opravné položky									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	10 966	62 231	0	0	0	0	0	73 197
Stav na konci účt. obdobia	0	8 773	43 187	0	0	0	0	0	51 960

Dlhodobý hmotný majetok	2016								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	0	139 184	0	0	0	0	0	139 184
Prírastky	0	10 966	29 415	0	0	0	0	0	40 382
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účt. obdobia	0	10 966	168 599	0	0	0	0	0	179 565
Oprávky									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	0	87 628	0	0	0	0	0	87 628
Prírastky	0	0	18 739	0	0	0	0	0	18 739
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účt. obdobia	0	0	106 368	0	0	0	0	0	106 368
Opravné položky									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účt. obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účt. obdobia	0	0	51 555	0	0	0	0	0	51 555
Stav na konci účt. obdobia	0	10 966	62 231	0	0	0	0	0	73 197

Spoločnosť nemá dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má obmedzené právo s ním nakladať.

4.3 Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť k 31.12.2017 a k 31.12.2016 neevidovala žiadny dlhodobý finančný majetok.

5. ZÁSoby**Informácie o zásobách**

Spoločnosť k 31.12.2017 eviduje tovar na sklade vo výške 4 647 105,32 Eur, ktorý predstavuje lieky viazané na lekársky predpis ako aj voľnopredajné lieky.

Zásoby	2017	2016
Lieky viazané na lekársky predpis	4 321 789	3 794 231
Voľnopredajné lieky	325 316	177 284
Zásoby spolu	4 647 105	3 971 515

Spoločnosť nemá zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má obmedzené právo s nimi nakladať.

Informácie o opravných položkách k zásobám

Zásoby	2017				
	Stav OP k 01.01.2017	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia zásob z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Materiál	0	0	0	0	0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0
Výrobky	0	0	0	0	0
Zvieratá	0	0	0	0	0
Tovar	-209 936	-16 936	134 088	18 361	-74 423
Nehnutelnosť na predaj	0	0	0	0	0
Poskytnuté preddavky na zásoby	0	0	0	0	0
Zásoby spolu	-209 936	-16 936	134 088	18 361	-74 423

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných položiek. Opravnú položku stanovilo vedenie spoločnosti nasledovne:

- k zásobám s krátkou expiračnou dobou vo výške 42 548 EUR
- k zásobám, pri ktorých sa predpokladá obmedzená možnosť predaja vo výške 31 875 EUR

Spoločnosť k 31.12.2016 evidovala zásoby vo výške 3 971 514,58 Eur a opravná položka k zásobám s krátkou expiračnou dobou a obmedzenou možnosťou predaja bola vo výške 209 936,16 Eur.

6. POHLADÁVKY**Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok**

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	39 595	0	39 595
Pohľadávky voči voči DÚJ a MÚJ	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Odložená daňová pohľadávka	211 008	0	211 008
Iné pohľadávky		0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	250 603	0	250 603

Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	4 531 674	240	4 531 914
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ	0	0	0
Pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	725 942	0	725 942
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	601	0	601
Pohľadávky voči zamestnancom	7 800	0	7 800
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	96 100	0	96 100
Iné pohľadávky	24 263	0	24 263
Krátkodobé pohľadávky spolu	5 386 379	240	5 386 619

Spoločnosť nemá pohľadávky, na ktoré je zriadené záložné právo alebo pri ktorých má obmedzené právo s nimi nakladať.

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky	Stav OP na začiatku účt.obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia pohľadávky	Stav OP na konci účtovného obdobia
Pohľadávky z obchodného styku	-5 440	0	1 295	0	-4 145
Pohľadávky voči voči DÚJ a MÚJ	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Opravná položka k pohľadávkam spolu	-5 440	0	1 295	0	-4 145

Spoločnosť k 31.12.2017 vytvorila opravnú položku k dlhodobej pohľadávke, ktorá predstavuje diskont dlhodobého preddavku na jeho súčasnú hodnotu. Pri výpočte sa brala do úvahy diskontná sadzba vo výške 2.8031%, ktorá bola určená na základe štatistiky NBS k 31.12.2017 pre úvery so splatnosťou 1 - 5 rokov stanovená pre nefinančné spoločnosti.

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke

Názov položky	2017	2016
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou	85 843	217 761
odpočítateľné	85 843	217 761
zdaniteľné	0	0
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou	759 975	864 896
odpočítateľné	759 975	864 896
zdaniteľné	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	158 983	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	21%	21%
Odložená daňová pohľadávka	211 008	227 358
Uplatnená daňová pohľadávka	211 008	227 358
Zaúčtovaná ako náklad	16 350	-108 488
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	0	0
Zmena odloženého daňového záväzku	0	0
Zaúčtovaná ako náklad	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou základňou sú najmä z nasledujúcich dôvodov:

účtovná zostatková hodnota dlhodobého hmotného majetku je z titulu rozdielu medzi účtovnými a daňovými odpismi nižšia ako daňová základňa o 7 275,09 Eur

účtovná hodnota pohľadávky je nižšia než je jej daňová základňa, nakoľko bola vytvorená opravná položka k dlhodobej pohľadávke vo výške 4 145,00 Eur

účtovná hodnota zásob je nižšia než je jej daňová základňa, nakoľko bola vytvorená opravná položka k zásobám vo výške 74 423,00 Eur

účtovná hodnota rezerv je vyššia ako daňová základňa o 705 645,15 Eur

účtovná hodnota záväzkov je vyššia ako ich daňová základňa o 54 329,82 Eur z titulu záväzkov daňovo uznaných až po ich zaplatení.

Ďalšie informácie k odloženým daniam

Názov položky	2017	2016
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	10 563
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma ODP týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	158	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

7. FINANČNÉ ÚČTY

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky	2017	2016
Pokladnica, ceniny	891	1 692
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	238 491	978 142
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované	0	0
Peniaze na ceste	-62	-60
Spolu	239 320	979 774

K 31.12.2017 má spoločnosť svoje bankové účty vedené vo VÚB, a.s. a v Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky. Na finančný majetok spoločnosti sa nevzťahujú žiadne obmedzenia týkajúce sa použitia peňazí.

8. ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia	2017	2016
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	54 894	51 478
predplatné nájomné	51 878	50 825
poistenie	1 307	311
poplatky internet, telefón	150	150
predplatné noviny, časopisy, inzercia	560	148
registračné poplatky	199	24
ostatné	800	21
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	48 599	300 361
marketingové služby	33 526	294 645
ostatné	15 073	5 716

9. VLASTNÉ IMANIE**Základné imanie spoločnosti predstavuje:**

- peňažný vklad vo výške 5 000 EUR splatený 22.09.2014
- nepeňažný vklad časti podniku ako samostatnej organizačnej zložky vo výške 8 409 560 Eur prevedený k 01.01.2015

Základné imanie bolo celé splatené a zapísané do Obchodného registra.

Informácie o rozdelení účtovnej straty:

Názov položky	2016
Účtovná strata	-25 382
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo zákonného rezervného fondu	0
Zo štatutárnych a ostatných fondov	0
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	0
Úhrada straty spoločníkmi	0
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	-25 382
Iné	0
Spolu	-25 382

10. REZERVY**Informácie o rezervách**

Názov položky	2017				
	Stav na začiatku účt. obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účt. obdobia
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Dlhodobé zákonné rezervy	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé rezervy	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	833 810	766 579	-824 708	-9 102	766 579
Krátkodobé zákonné rezervy, z toho	90 442	60 604	-90 442	0	60 604
rezerva na nevyčerp. dovolenku	90 442	60 604	-90 442	0	60 604
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:	743 369	705 975	-734 266	-9 102	705 975
rezerva na skonto	449 474	423 961	-445 302	-4 173	423 961
rezerva na odmeny a SaZ poistenie	250 304	247 748	-249 840	-465	247 748
rezerva na nevyfakt. dodávky	29 050	34 266	-24 585	-4 465	34 266
ostatné krátkodobé rezervy	14 540	0	-14 540	0	0

Názov položky	2016				
	Stav na začiatku účt. obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účt. obdobia
Dlhodobé rezervy, z toho:	22 325	0	0	-22 325	0
Dlhodobé zákonné rezervy	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé rezervy	22 325	0	0	-22 325	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	594 288	841 595	-594 288	-7 785	833 810
Krátkodobé zákonné rezervy, z toho	87 512	90 441	-87 512	0	90 441
rezerva na nevyčerp. dovolenku	87 512	90 441	-87 512	0	90 441
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:	506 776	751 154	-506 776	-7 785	743 369
rezerva na skonto	360 422	449 474	-360 422	0	449 474
rezerva na odmeny	96 265	192 542	-96 265	0	192 542
rezerva na SaZ poistenie (bonusy)	28 984	57 763	-28 984	0	57 763
rezerva na nevyfakt. dodávky	21 105	29 050	-21 105	0	29 050
ostatné krátkodobé rezervy	0	22 325	0	-7 785	14 540

Spoločnosť tvorí rezervu na nevyčerpanú dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia, ktorá je vypočítaná zo zostatku alikvótnej časti dovolenky a priemernej mzdy.

Spoločnosť tvorí rezervu na odmeny (bonusy) pre zamestnancov a rezervu na sociálne zabezpečenie, a to na základe výšky bonusov skutočne vyplatených za tri predchádzajúce štvrťroky, zvýšených alebo znížených o percento predpokladaného rastu alebo poklesu podľa aktuálnych výsledkov spoločnosti.

Rezerva na finančné skonto bola v roku 2017 vytvorená na základe platných zmluvných podmienok so zákazníkmi.

Spoločnosť rezervu na odchodné netvorí, nakoľko vzhľadom k vekovej štruktúre zamestnancov je táto čiastka nevýznamná.

Rezervy z roku 2016 boli použité na účel, na ktorý boli tvorené a nepoužitá časť rezerv bola rozpustená.

Použitie rezerv sa predpokladá v roku 2018.

11. ZÁVÄZKY**Informácie o záväzkoch**

Názov položky	2017	2016
Dlhodobé záväzky spolu	7 216	3 334
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	7 216	3 334
Krátkodobé záväzky spolu	2 483 429	4 376 847
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	2 447 692	4 184 861
Záväzky po lehote splatnosti	35 737	191 986

Dlhodobé záväzky predstavujú záväzky zo sociálneho fondu.

Štruktúra záväzkov

Popis záväzku	2017	2016
Záväzky v rámci konsolidovaného celku	2 260 861	3 960 298
Dodanie tovaru	1 084 861	1 760 198
Dodanie služieb - preprava tovaru	0	0
Krátkodobá pôžička	1 176 000	2 200 100
Krátkodobé záväzky	222 568	416 549
Záväzky z obchodného styku	101 054	332 767
Nevyfakturované dodávky	1 400	2 073
Záväzky voči zamestnancom	2 192	5 527
Záväzky zo sociálneho zabezpečenia	140	0
Záväzky z titulu daní	117 782	76 182
Dlhodobé záväzky	7 216	3 334
Záväzky zo sociálneho fondu	7 216	3 334

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	2017	2016
Začiatkový stav sociálneho fondu	3 334	5 086
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	15 866	9 394
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu spolu	15 866	9 394
Čerpanie sociálneho fondu	-11 984	-11 146
Konečný zostatok sociálneho fondu	7 216	3 334

Sociálny fond sa čerpal v súlade s internou smernicou, a to najmä na tieto účely:

- príspevok na stravovacie poukážky
- vstupné na kultúrne a športové podujatia
- masáže, kozmetika, zdravotné prehliadky, optické šošovky
- nákup literatúry a pod.

12. BANKOVÉ ÚVERY, PŮŽIČKY A NÁVRATNÉ FINANČNÉ VÝPOMOCI

Spoločnosť eviduje k 31.12.2017 prijatú bezúročnú pôžičku od spoločnosti BGP Products S.à.r.l. v celkovej výške 1.176.000,00 Eur na preklopenie nepriaznivej platobnej bilancie. Pôžička je splatná do jedného roka od poskytnutia finančných prostriedkov .

Spoločnosť v roku 2017 neevidovala žiadne iné prijaté bankové úvery.

13. ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Spoločnosť k 31.decembru 2017 a 2016 nemala zostatok na účtoch výdavkov a výnosov budúcich období.

14. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY

Informácie o podsúvahových položkách

Názov položky	2017	2016
Majetok v nájme - operatívny prenájom - vozidlá	272 305	252 881

Spoločnosť má v operatívnom nájme 51 osobných vozidiel.

15. VÝNOSY A NÁKLADY**Tržby****Informácie o tržbách**

Oblasť odbytu	Tržby z predaja tovaru		Marketingové a reklamné služby		Refakturácia nákladov	
	2017	2016	2017	2016	2017	2016
Slovensko	21 196 486	22 701 413	357 691	0	0	0
Zahraničie celkom	0	0	4 803 775	5 222 701	0	137 767
<i>z toho:</i>						
<i>BGP Products Operations, CH</i>			<i>4 803 775</i>	<i>5 222 701</i>	<i>0</i>	<i>137 767</i>
Spolu	21 196 486	22 701 413	5 161 467	5 222 701	0	137 767

Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti**Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti**

Názov položky	2017	2016
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	1 200	11 061
<i>ostatné prevádzkové výnosy</i>	<i>1 200</i>	<i>11 061</i>
<i>tržby z predaja dlhodobého hmotného majetku</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Finančné výnosy, z toho:	685	89
<i>kurzové zisky</i>	<i>674</i>	<i>8</i>
<i>kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>výnosové úroky</i>	<i>11</i>	<i>81</i>
Mimoriadne výnosy	0	0

Informácie o čistom obrate

Názov položky	2017	2016
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	5 161 467	5 222 701
Tržby za tovar	21 196 486	22 839 180
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
Čistý obrat celkom	26 357 952	28 061 881

Náklady**Informácie o nákladoch**

Názov položky	2017	2016
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	2 087 481	2 084 732
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti z toho:	8 673	8 065
<i>náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky</i>	<i>8 673</i>	<i>8 065</i>
daňové poradenstvo	6 402	4 509
účtovné služby	51 174	0
opravy a údržba	17 586	21 195
cestovné	147 652	124 692
školenia zamestnancov	31 273	52 076
náklady na reprezentáciu	8 853	10 857
prenájom automobilov	272 305	252 881
prenájom priestorov a služby s tým spojené	101 535	154 180
prenájom skladu	168 990	151 951
inzercia	47 243	31 790
výstavy, kongresy, semináre	330 964	450 157
prieskum trhu, marketingové služby a public relations	197 985	268 858
konzultačné a právne služby	369 129	190 340
IT služby a spracovanie údajov	95 167	92 995
personálne a sprostredkovateľské služby	10 520	17 796
telefónne poplatky a poštovné	30 180	31 421
ostatné služby	191 852	220 969
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	2 832 609	3 126 202
Osobné náklady, z toho:	2 436 650	2 494 177
<i>mzdové náklady</i>	<i>1 739 746</i>	<i>1 789 190</i>
<i>náklady na sociálne zabezpečenie</i>	<i>666 251</i>	<i>678 669</i>
<i>sociálne náklady</i>	<i>30 653</i>	<i>26 318</i>
Dane a poplatky	128 135	141 408
Odpisy k dlhodobému majetku	286 416	283 719
Tvorba a zúčtovanie opravnej položky k zásobám	-135 513	137 767
Tvorba a zúčtovanie OP k pohľadávkam	-1 295	5 440
Ostatné náklady na hospodársku činnosť, z toho:	118 215	63 691
<i>odpis pohľadávky</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>členské poplatky</i>	<i>2 378</i>	<i>2 733</i>
<i>poistenie</i>	<i>22 400</i>	<i>21 366</i>
<i>manká a škody</i>	<i>93 221</i>	<i>33 018</i>
<i>pokuty</i>	<i>53</i>	<i>5</i>
<i>ostatné</i>	<i>164</i>	<i>6 569</i>
Finančné náklady, z toho:	4 982	3 836
<i>kurzové straty</i>	<i>848</i>	<i>571</i>
<i>kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>bankové poplatky</i>	<i>2 673</i>	<i>3 095</i>
<i>ostatné</i>	<i>1 461</i>	<i>170</i>
Mimoriadne náklady	0	0

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky	2017			2016		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	-24 768	x	x	-30 170	x	x
teoretická daň	x	-5 201	21	x	-6 637	22
Daňovo neuznané náklady	31 024	6 515	-26	29 916	6 582	-22
Výnosy nepodliehajúce dani				-34	-7	0
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky	158 983	33 386	-135			
Umorenie daňovej straty				-751	-165	1
Zmena sadzby dane					10 827	
Iné	-73 669	-15 470		-73 267	-15 386	
Spolu	91 570	19 230	-78	-74 306	-4 788	16
Splatná daň z príjmov	x	2 880		x	103 700	
Odložená daň z príjmov	x	16 350		x	-108 488	
Celková daň z príjmov	x	19 230		x	-4 788	

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

Druh príjmu, výhody	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov			Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov		
	štatutárnych	dozorných	iných	štatutárnych	dozorných	iných
	Časť 1 - 2017			Časť 1 - 2017		
	Časť 2 - 2016			Časť 2 - 2016		
Peňažné príjmy	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Nepeňažné príjmy	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Peňažné preddavky	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Nepeňažné preddavky	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Použitie finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Poskytnuté pôžičky	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Splatené pôžičky	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Odpustené a odpísané pôžičky	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Výška priznaných odmien	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Poskytnuté záruky	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
Iné	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0

16. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Podmienené záväzky

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

Podľa súčasných slovenských predpisov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Vzhľadom na vek zamestnancov spoločnosť odhadla, že výška takéhoto záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu.

Podmienený majetok

Spoločnosť neeviduje podmienený majetok.

17. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBAČH**Informácie o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami**

Medzi spriaznené osoby patrí spoločník, konateľ a spoločnosti v skupine. Všetky obchodné aktivity spoločnosti sa uskutočňujú k prospechu skupiny Mylan.

Obchody medzi týmito osobami a spoločnosťou sa uskutočňujú za finančných podmienok dohodnutých s materskou spoločnosťou. O obchodoch so spriaznenými osobami rozhoduje konateľ.

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2017	2016
Mylan s r.o., SK	01	234 201	0
Meda Pharma spol. s r.o., SK	01	9 954	0
BGP Products Operation, CH	01	22 174 427	21 028 439
Mylan EMEA SAS, FR	01	51 174	0
Mylan Inc. US	01	7 424	0
Mylan s r.o., SK	03	-151 341	-16 131
Meda Pharma spol. s r.o., SK	03	-341 585	0
BGP Products Operation, CH	03	-4 803 775	-5 222 701
Mylan Luxembourg 2, LU	08	-11	-48
Mylan Luxembourg 2, LU	08	1 461	169
BGP Products S.a.r.l, LU	08	0	0

18. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Položka vlastného imania	2017				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	8 414 560	0	0	0	8 414 560
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	0	0	0	0	0
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	0	0	0	0
Neuhradená strata minulých rokov	-201 351	0	0	-25 382	-226 733
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-25 382	-43 998	0	25 382	-43 998
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	0	0	0	0	0

Položka vlastného imania	2016				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	8 414 560	0	0	0	8 414 560
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	0	0	0	0	0
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	0	0	0	0
Neuhradená strata minulých rokov	-3 005	0	0	-198 346	-201 351
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-198 346	-25 382	0	198 346	-25 382
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	0	0	0	0	0

Vedenie spoločnosti navrhuje vyrovať stratu za rok 2017 preúčtovaním do neuhradenej straty minulých rokov.

19. PREHLAD O PEŇAZNÝCH TOKOCH

Označenie	Názov položky	2017	2016
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti			
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	(24 768)	(30 170)
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	699 185	76 151
	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)	286 416	283 719
	Zmena stavu rezerv (+/-)	(67 231)	217 197
	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	136 808	(143 207)
	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	248 347	(315 228)
	Úroky účtované do nákladov (+)	1 461	169
	Úroky účtované do výnosov (-)	(11)	(81)
	Kurzové rozdiely (+/-)	174	564
	Ostatné položky nepeňažného charakteru (+/-)	93 221	33 018
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti	(299 566)	1 907 733
	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	1 605 882	395 715
	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	(865 611)	(107 423)
	Zmena stavu zásob (-/+)	(1 039 838)	1 619 441
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.)	374 851	1 953 714
	Príjaté úroky (+)	11	81
	Výdavky na zaplatené úroky (-)	(1 461)	(169)
	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+)	(80 177)	(244 991)
A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	293 224	1 708 636
Peňažné toky z investičnej činnosti			
	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	(9 600)	0
	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)		(40 382)
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	(9 600)	(40 382)
Peňažné toky z finančnej činnosti			
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní	-	-
C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti	(1 024 078)	(1 884 700)
	Príjmy z úverov (+)	22	-
	Príjmy z prijatých pôžičiek (+)	2 873 000	2 897 111
	Výdavky na splácanie prijatých pôžičiek (-)	(3 897 100)	(4 781 811)
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	(1 024 078)	(1 884 700)
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-) (súčet A+B+C)	(740 454)	(216 446)
E	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia	979 774	1 196 220
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	239 320	979 774
G.	Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	-	-
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia (D + E + F)	239 320	979 774

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou.

20. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2017 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.